

Reach: 0  
Country: Serbia

1 / 2

23.04.2015 11:05

## Mali: Veliki projekti su pokretači gradova i država



BEOGRAD - Gradonačelnik Beograda Siniša Mali izjavio je danas, na otvaranju Samita prestonica, da direktno umrežavanje glavnih gradova postaje sve važnije u komunikaciji, saradnji, i ekonomskom povezivanju zemalja, kao i da su veliki projekti pokretači gradova, država i čitavih regiona, što se očekuje i od Beograda na vodi.

"Države centralne i jugoistočne Evrope treba da omoguće pogodan ambijent za realizaciju novih velikih projekata. Radujemo se mogućnosti da čujemo konkretne primere na koji način su gradovi razvijali ili razvijaju velike infrastrukturne projekte", rekao je Mali otvarajući Samit u Centru Sava.

Gradonačelnik je učesnike skupa pozvao da otvore novo poglavlje regionalne saradnje i razmene iskustava u cilju napredovanja prestonica i stvaranja uslova za još kvalitetniji život.

On je poželio dobrodošlicu svima u Beograd, koji, kako je rekao, u aprilu ima posebnu atmosferu.

"Drago mi je što je Beograd baš u aprilu domaćin Samita prestonica koji okuplja predstavnike glavnih gradova zemalja centralne i jugoistočne Evrope", rekao je Mali i dodao da se posle više godina, sa Kinesko srpskim samitom i današnjim samitom prestonica, Beograd vraća na evropsku i svetsku mapu organizatora i domaćina velikih skupova.

Kako je dodao, članstvo u EU je strateški cilj Srbije koji podrazumeva novi kvalitet u saradnji sa susedima, a granice među državama se gube i direktno umrežavanje prestonica postaje sve važnije u komunikaciji, saradnji, i ekonomskom povezivanju zemalja.

"Velika je stvar izgraditi poverenje, a to što su se delegacije glavnih gradova odazvale našem pozivu u ovolikom broju, govori u prilog tome", podvukao je Mali.

Prema njegovim rečima, takva posvećenost regionalnoj saradnji i zajedničkom napretku omogućava izgradnju čvrstih veza i stvaranje većeg uticaja na globalnom nivou za dobrobit građana.

"Danas imamo izuzetnu priliku da nastavimo rad na zbližavanju naših prestonica, jačanju regionalne saradnje, podsticanju ekonomske saradnje i investicija i promociji iskustva u upravljanju izazovima sa kojima se građani susreću, a pre svega iskustva u domenu unapređenja infrastrukture, odgovornog

Reach: 0  
Country: Serbia

2 / 2

---

urbanističkog razvoja, održivosti i poboljšanja usluga i inovacija unapređenju kvaliteta života", naveo je Mali.

Kako je dodao, veliki projekti predstavljaju pokretače gradova, država i čitavih regiona, a to je ono što se očekuje od projekta Beograd na vodi.

"Jednako važno je i da imamo priliku da se povežemo sa investitorima iz privatnog sektora, kako bi u obostranom interesu razvijali projekte gradske infastrukture na bazi javno privatnog partnerstva", dodao je gradonačelnik.

Mali je izrazio nadu da će slična okupljanja postati tradicija i da će Samit prestonica postati nezaobilazan događaj, čiji će domaćini biti i drugi gradovi Evrope.

U tom kontekstu, on je naveo da, je gradonačelnik Zagreba Milan Bandić predložio da Zagreb bude naredni domaćin Samita prestonica

On se zahvalio predstavnicima svih kompanija na Samitu i dodao da je ta saradnja sa privatnim investitorima, domaćim i stranim kompanijama, visoko na listi prioriteta grada Beograda i omogućava realizaciju projekata kojima se unapređuje život u složenim ekonomskim uslovima.

Mali je istakao i značaj saradnje sa civilnim društvom, a zahvalio je i **NALEDU** sa kojim, kako je rekao, Grad Beograd i Vlada Srbije imaju dobar partnerski odnos.

Foto Tanjug, O. Toskić